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Modena sz őnyeg telepítési és karbantartási útmutató 

 
 
TELEPÍTÉS 

A felület legyen relatíve lapos, sima és egyenletes. A 

szőnyeg telepítése előtt takarítsa meg alaposan a 

felületet és távolítson el minden éles tárgyat.  

A Modena antibakteriális szőnyeget egyszerűen 

fektesse le a lapos felületre. A Modena szőnyegek 

kültéren és beltérben egyaránt használhatóak. 

 

A Modena szőnyeget percek alatt telepítheti, 

mindenféle speciális eszköz nélkül. A Modena 

csempék mérete 30,4x30,4 cm. Beépített csatlakozó 

rendszerrel rendelkezik, így bármilyen szélesség és 

hosszúság megvalósítható. 

Mérje meg a burkolni kívánt felületet. 

Csatlakoztassa össze a szőnyeget a szállítás közben. 

A szőnyeget az alaprajz szerint telepítse, ügyelve 

arra, hogy a szőnyeg vízelvezető oldala legyen alul.  

A Modena szőnyeget nagyon egyszerűen méretre és 

kívánt alakra lehet vágni. Győződjön meg arról, hogy 

a megfelelő helyen vágja el a szőnyeget, mielőtt 

telepítené. Javasoljuk, hogy készítsen jegyzetet a 

kivágandó helyekről, mint például radiátorok, 

falsarkok, lyukak stb. és a szőnyeget azután vágja el 

miután a helyére illesztette egy sniccerrel, vagy 

metszőollóval. 

 

 

A Modena szőnyegek összekapcsolása nagyon 

egyszerű. Fordítsa meg a szőnyeget és kalapács 

segítségével kapcsolja össze a szőnyegeket. 
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TAKARÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS 

A vizes helyiségekbe való szőnyegeink teljesítménye 

nagyban függ attól, hogy milyen a karbantartás. A 

szőnyeget rendszeresen takarítni kell, hogy a 

szőnyeg hatékonysága megmaradjon, valamint 

emellett biztosítható a szőnyegek hosszú 

élettartama. 

A tervezett karbantartási programokat az 

igénybevétel nagyságához kell igazítani.  

A takarítás gyakorisága a forgalom nagyságától 

függ. Minél nagyobb az áthaladó forgalom, annál 

sűrűbben kell tisztítani a szőnyeget. 

Általánosságban heti egyszer javasolt a szőnyegek 

tisztítása magas forgalmú területeken.  

A Modena uszodai szőnyeg nyitott szerkezettel 

rendelkezik. A nyitott szerkezetnek köszönhetően a 

víz könnyedén átfolyik a szőnyegen, ezáltal egy 

szárazabb és biztonságosabb felületet érhetünk el, 

mint például egy csúszásmentes lapburkolattal.  

Modena szőnyegeink csúszásmentesek és 

kényelmes járófelületet biztosít mezítlábas 

közlekedés esetén is. A szőnyeg tartós és ellenáll a 

különféle olajoknak és könnyen karbantartható.  

Söpörje le, vagy egy nedves felmosóval takarítsa 

meg rendszeresen.  

A Modena szőnyeget könnyű szállítani és 

egyszerűen feltekerheti a takarítási időszakban. 

Amennyiben szükséges, mossa fel az alatta lévő 

területet. 

Távolítsa el a Modena szőnyeget, amennyiben nincs 

vízelvezetés a területen. Amennyiben szükséges, 

mossa le a szőnyeget egy slaggal, vagy egy magas 

nyomású mosóval és tegye vissza a helyére. 

 

Ha a Modena szőnyeg bizonyos eleme elkopott, 

vagy ha megsérült, akkor az elemek kicserélhetőek 

és új elemmel pótolható, ezzel sokat spórolhat, 

mert nem kell az egész szőnyeget kicserélnie.  

 

A beépített csatlakozó rendszer révén nagyon 

könnyű és költséghatékony a sérült elem 

kicserélése egy újra. A Modena szőnyeg elemei egy 

kalapáccsal könnyedén összeilleszthetőek. 

 


